



KÉPVISELŐI INDÍTVÁNY

Tárgy: Az oktatás modernizációjának elősegítése Kecskeméten

Tisztelt Képviselőtestület!

Az oktatási rendszerünk sok szakmai kritikát kap annak kapcsán, hogy nem halad a korrál, mind tananyagát, mind módszereit, mind eszközállományát tekintve. Kecskemét város alapvető érdeke, hogy az oktatási intézményekben a lehető legjobb színvonalú oktatásban részesüljenek gyermekeink. Ezért, bár már nem önkormányzatunk feladata az intézmények fenntartása, közös érdekünk oktatási intézményeink segítése. Ahogy erre több példa is van költségvetésünkben, egyes iskolák épületeinek felújítási munkálatainak biztosításával és a Városi Támogatási Programban is.

Úgy gondolom, sőt, pedagógusként szakmailag is látom, hogy jelenleg a modernizáció egyik fontos eszközei az **interaktív táblák**. Ehhez alább olvashatják a szakmai érvelést:

„Az interaktív tábla kitűnő eszköz a tananyag életszerű és élményszerű bemutatására. Változatos forrásokat használhatunk a szóbeli magyarázat érthetővé tételéhez, szemléltetéséhez. Folyamatában mutathatunk be jelenségeket, elemezhetjük, mi történik egy tényező megváltoztatásával. Könnyedén változathatja a táblán látható információkat, nem kell felesleges időt tölteni írással, rajzolással. A diákok azonnal gyakorolhatják az elsajátított ismereteket. Az interaktív tábla élvezetesebbé teszi az órai munkát a tanár és a diák számára egyaránt. A felhasználható eszközök gazdagságával, változatosságával gyorsabban és könnyebben halad előre a tananyagban. Segítségére lesz a rávezető kérdések megfogalmazásában, és megindítja a gyerekek gondolkodását. Pergővé teszi a munkát, mivel minden szemléltetőanyag előre el van készítve, és mindössze egyetlen eszközt kell használnia. Az interaktív tábla nagy segítségére lesz a jól felépített óra megtervezésében. Egyetlen tankönyvoldal vagy fejezet köré csoportosíthatja az előre elkészített szemléltető anyagokat, háttér információkat. Ez megkönnyíti az órai munka kézbe tartását.

Hosszabb szövegeket is másodpercek alatt cserélhet le, grafikonokat feliratozhat, színekkel kiemelhet fontos részeket vagy éppen elrejtetheti azokat, hogy a megfelelő pillanatban irányítsa rájuk a figyelmet. A táblázatok, grafikonok, képek, animációk, videó klippek, térképek, internetes oldalak ébren tartják a diákok figyelmét, lendületet adnak a közös munkának. Az előzetesen elkészített anyagokat az órán megjegyzésekkel láthatja el, a képekre, animációkra, filmekre rajzolhat, és a kiegészítésekkel együtt elmentheti. Az előző órák anyagát egy pillanat alatt a táblára varázsolhatja, hogy átismételjék a korábban tanultakat, vagy hivatkozzon egy fontos információra. A tananyag kis diaképek formájában megjeleníthető a tábla oldalán, ami lehetővé teszi, szabadon mozogjon az anyagrészek között.”

Forrás: aktivtabela.ntk.hu

A három évvel ezelőtti TÁMOP program keretében nagyjából a tantermek harmadába került interaktív tábla, ezt követően viszont nem kaptak hasonló lehetőséget az iskolák, így csak szülői adományokból, jótékonyági rendezvényekből tudtak új táblákat vásárolni az iskolák, amivel az igényeket közel sem tudták kielégíteni.

Ezért azt javaslom, hogy önkormányzatunk támogassa városunk iskoláit a modernizációs, digitalizációs folyamat gyorsításával, adjon lehetőséget az iskoláknak interaktív táblák beszerzésére pályázat útján. Egy olyan készülék, mely az osztálytermi munkához megfelel, 200.000 és 300.000 Ft közötti összegért szerezhető be, típustól és márkától függően. Ennek kapcsán a következő weboldalon tájékozódhatnak a Tisztelt Képviselőtársak:

http://isk.hu/interaktiv-eszkozok/interaktiv-tablak.html?gclid=EAlaIQobChMIkaba-c7S2glV3oKyCh0g-wUaEAAYAiAAEgK4yfD_BwE

Ahhoz, hogy a pedagógusok tudják kezelni ezeket az eszközöket, 10 órás és 30 órás (3 napot vesz igénybe) akkreditált képzések elvégzésére van lehetőség. Az előbbi 6000 Ft-ba kerül, az utóbbi pedig 28.000 Ft-ba.

Határozati javaslat:

Önkormányzatunk mérje fel a kecskeméti oktatási intézményekben dolgozó pedagógusok igényét arra vonatkozóan, hányan vennének részt egy olyan pályázatban, melynek keretében adott osztályban dolgozó pedagógusok közül, ha csak egy is elvégez az interaktív táblák működtetéséhez szükséges képzést, abban az esetben Kecskemét város önkormányzata interaktív táblát vásárol az osztály számára. Mindezt úgy, hogy a tanfolyam költségét Önkormányzatunk 50%-ban támogatja.

Az igények felmérését követően döntene Képviselő Testületünk arról, hogy mekkora összeggel támogatja ezt a programot és melyik költségvetési tételből kerüljön átcsoportosításra.

Kérem, támogassák indítványomat, támogassák a modern oktatás elősegítését Kecskeméten.

Kevés jobb befektetés van, mint gyermekeink színvonalas képzése!

Felelős: Polgármester

Határidő: május 31.

Kecskemét, 2018. április 24.

Radics Tivadar

Kecskemét MJV önkormányzati képviselő